
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2019 

(Da Sra. ALÊ SILVA) 

Requer informações a respeito de 
obras na BR-367/MG. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição 

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações ao Sr. Ministro de Estado da 

Infraestrutura: 

1. Qual o estado das obras de implantação e pavimentação 

asfáltica do trecho rodoviário da BR-367 compreendido 

entre a cidade de Jacinto (MG) e a divisa entre os Estados 

da Bahia e de Minas Gerais? 

2.  Qual o estado das obras de implantação e pavimentação 

asfáltica do trecho rodoviário da BR-367 compreendido 

entre as cidades de Minas Novas (MG) e Virgem da Lapa 

(MG)? 

3. Qual o estado das obras relativas às obras de arte especiais 

projetadas nos trechos rodoviários mencionados nos itens 1 

e 2? 

4. Qual o estado das obras de recuperação de pavimento e de 

manutenção do trecho rodoviário da BR-367 compreendido 

entre as cidades de Jacinto (MG) e Almenara (MG)? Houve 

o encerramento do contrato firmado com a LCM Construção 

e Comércio S/A? 

5. As obras mencionadas nos itens 1, 2 e 3 estão ao abrigo de 

que contratos? Qual o valor de cada um deles e com quem 

foram firmados? O quanto já foi gasto no âmbito de cada 
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contrato? Qual o cronograma estabelecido para a realização 

de cada uma das obras? Há atrasos? 

JUSTIFICAÇÃO 

O acompanhamento e a fiscalização regulares de atos e 

políticas do governo federal dirigidos à promoção da infraestrutura rodoviária 

federal são obrigações deste Parlamento. Na condição de representante do 

Estado de Minas Gerais nesta Casa, Vice-líder do PSL e titular da Comissão 

Externa de Obras Inacabadas, sou levada a apresentar este requerimento ao 

Ministério da Infraestrutura, com o qual busco obter informações atualizadas 

acerca das obras de pavimentação e manutenção da rodovia BR-367, em 

Minas Gerais, levadas a cabo pelo governo federal. 

Sala das Sessões, em        de                     de 2019. 

Deputada ALÊ SILVA 
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